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VEZETŐEDZŐI  NYILATKOZAT

MOST MUTATKOZIK MEG A KARAKTER

A zalaegerszegi bajnoki nem a mi szánk íze szerint alakult. Milyen tanulságokat vontál le a 
múlt vasárnapi összecsapásból?
– A hazaiak 1–0-s vezetésénél meg tudtuk volna fordítani a meccset, sikerült is egyenlítenünk, 
mi domináltunk, ekkor úgy éreztem, csak idő kérdése, és megfordítjuk a találkozót. A Zalaeger-
szeg azonban jó küzdőszellemének köszönhetően meg tudta tartani az előnyét, a jövőben férfi-
asabban kell futballoznunk.

Valóban, hiszen nem lesz könnyebb dolgunk a Vidi ellen sem…
– Sőt… Ez lesz talán a legnehezebb meccsünk a bajnokságban. Mivel a Mezőkövesdet nem 
tudták legyőzni, óriási számukra a tét, a bennmaradás kiharcolása talán még a bajnoki címnél 
is többet jelenthet nekik. Ezzel tisztában vagyunk, mint ahogy azzal is, hogy a hajrában min-
den mérkőzés egy-egy döntővel ér fel: a hátralévő ellenfeleink közül a Fehérvár és a Honvéd az 
életéért, a Paks hozzánk hasonlóan a dobogóért küzd. Bár otthon játszunk, és a Vidi nincs jó 

formában, azért egy jó csapatról beszélünk. Amit a ZTE ellen 
hiányoltam, azaz a küzdőszellemet, most maradéktalanul bele 
kell tennünk, mert ez dönt majd ezen a találkozón is, a tudás 
önmagában nem lesz elég. Ha felvesszük a kesztyűt, és meg-
nyerjük az egy az egy elleni párharcokat, csak akkor beszél-
hetünk a jó eredményről, ugyanis roppantul motivált ellenféllel 
kell megküzdenünk.

A ZTE elleni összecsapás után azt is mondtad, hogy okosab-
ban is kell játszanunk a jövőben. Mit értettél ez alatt?
– Azt, hogy nem követhetünk el gyerekes hibákat, vagy leg-
alábbis minimalizálnunk kell ezek lehetőségét. Nem enged-
hetjük meg magunknak, hogy a mi jóvoltunkból kerüljön előny-
be, vagy esetleg egyenlítsen, fordítson az ellenfél. Ugyanakkor 
nekünk kegyetlenül le kell csapnunk a riválisok hibáira, és ki 
is kell használnunk őket. A hátralévő mérkőzéseken mutatko-
zik meg a csapat karaktere, az, hogy képesek leszünk-e ered-
ménykényszerben is jó teljesítményt nyújtani. Azt már nem is 
kell mondanom, hogy a klubért küzdünk, hiszen ennek min-
denki számára magától értetődőnek kell lennie. Ismétlem: a 
szív és az akaraterő fog dönteni a következő mérkőzéseken, 
mi a dobogóért küzdünk, amíg esélyünk van, mindent meg kell 
tennünk azért, hogy ezt a célt el is érjük.

”
Pokolian nehéz meccsre számít az életéért küzdő Vidi 
ellen Hornyák Zsolt.

STABIL HÁTTÉR

A MAGYAR SIKEREKHEZ
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ELLENFÉLNÉZŐ

MOL FEHÉRVÁR FC

Hatalmas bajban van a szebb napokat is lá-
tott Mol Fehérvár FC. Utolsó előtti pozíciója 
már-már történelminek tekinthető, főleg, ha azt 
vesszük figyelembe, hogy a patinás együttes 
2018-ban még bajnoki címet, egy évvel később 
kupagyőzelmet ünnepelhetett, ráadásul az eu-
rópai porondon is tisztességgel helytállt. Azóta 
viszont más szelek fújdogálnak a Móri-árok-
ban. A Csikvári úton ebben a bajnoki kiírásban 
már a harmadik vezetőedzőt fogyasztják, miu-
tán Michael Borisnak és Huszti Szabolcsnak is 
kitelt a becsülete. A márciusban érkezett svéd 
szakember, Bartosz Grzelak sem váltotta meg a 
világot, hiszen alakulatának most egyetlen célja 
lehet: valahogyan megelőzni a Honvédot, és el-
kerülni a kiesőzónából.

A Puskás Akadémia FC és a Mol Fehérvár 
FC között tizenhárom pont a különbség. A me-
gyeszékhely alakulata hét győzelmet, tíz dön-
tetlent és tizenhárom vereséget szedett össze 
eddig, legutóbbi öt meccsén három egységet 
sikerült összegyűjtenie, és csupán két gólt 
rúgott. Kikapott Debrecenben és a KTE-től, 
ikszelt a Várda és az Újpest ellen. Legutóbb 
a Mezőkövesddel játszott hazai pályán egy 
gyengécske 1–1-et.

Joggal kérdezhetjük: hová tűnt a hatodik 
fordulóban a KTE-t két vállra fektető fehér-
vári hév? Talán a hullámzó teljesítmény adja 
meg erre a legmegfelelőbb választ, hogy ne 
keresgéljünk egyéb okokat a piros-kék klub 
háza táján. Hiszen ugyanez a csapat az acé-
los kecskeméti gárda elleni győzelmet köve-
tően, októberben már a Vasas otthonában 
kapitulált, 2–0 arányban.

A Fehérvár tehát meglehetősen kiszámítha-
tatlan, de semmiképpen sem fogatlan oroszlán. 
Ráadásul azért bizonyulhat különösen veszé-
lyes ellenfélnek vasárnap, mert mindössze egy 
pontra van a tizedik helyezett Honvédtól és két 
pontra a kilencedik Mezőkövesdtől. Ha a Vidi 
ellenünk pontot, ne adj’ isten pontokat tudna 
szerezni, egy csapásra nagyot javulna a helyze-
te, feltéve, ha „társai a menekülésben” szintén 
tesznek ezért valamit a saját mérkőzéseiken. 
Még inkább valószínűnek tűnik, hogy Dárdaiék 
kőkeményen odateszik majd magukat ellenünk, 
ha a bajnoki véghajrára pillantunk: a piros-ké-
keknek az utolsó két mérkőzésén előbb az 
igencsak ütőképes formába lendülő ZTE, majd 
az idény végére az elvileg verhető Vasas ellen 
kell bizonyítaniuk.

A MOL FEHÉRVÁR FC JÁTÉKOSKERETE

Utolsó szalmaszálként tekinthet a Fehérvár 
a vasárnapi meccsre.

 MEZ NÉV SZÜLETETT, NEMZETISÉG NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL
KAPUSOK
 1 Kovács Dániel  1994. 01. 16., magyar 69/–
 42 Emil Rockov  1995. 01. 27., szerb/magyar 19/–
 57 Dala Martin   2004. 04. 26., magyar –/–
 84 Gergely Roland 2005. 04. 06., magyar/román –/–

VÉDŐK
 3 Kasper Larsen  1993. 01. 25., dán 18/1
 5 Fiola Attila  1990. 02. 17., magyar 326/3
 11 Nego Loic  1991. 01. 15., francia/magyar 258/34
 13 Artem Sabanov  1992. 03. 07., ukrán 16/–
 14 Csongvai Áron  2000. 10. 31., magyar 97/6
 22 Stopira  1988. 05. 20., zöld-foki-szigeteki/magyar 262/22
 29 Kojnok Zsolt  2001. 02. 15., magyar 3/–
 31 Nikola Szerafimov  1999. 08. 11., északmacedón 42/5
 33 Bese Barnabás  1994. 05. 06., magyar 117/7
 55 Marcel Heister  1992. 07. 29., német/horvát 119/3
 65 Hangya Szilveszter   1994. 05. 06., magyar 159/3

KÖZÉPPÁLYÁSOK
 6 Peter Pokorny  2001. 08. 08., szlovák 22/–
 8 Jevhen Makarenko  1991. 05. 21., ukrán 43/1
 12 Deybi Flores 1996. 06. 16., hondurasi 12/–
 20 Tobias Christensen 2000. 05. 11., norvég 12/–
 21 Rúben Pinto  1992. 04. 24., portugál 37/–
 23 Dárdai Palkó  1999. 04. 24., magyar 72/10
 77 Katona Mátyás 1999. 12. 30., magyar 62/9
 82 Menyhárt Zsombor 2004. 06. 24., magyar 2/–
 88 Pető Milán 2005. 01. 25., magyar 1/–
 94 Claudiu Bumba  1994. 01. 05., román 95/18
 95 Alef  1995. 01. 28., brazil 38/2
 96 Lyes Houri   1996. 01. 19., francia/marokkói 63/5

TÁMADÓK
 7 Schön Szabolcs  2000. 09. 27., magyar 50/13
 10 Lirim Kastrati  1999. 01. 16., koszovói 22/3
 19 Kenan Kodro  1993. 08. 19., bosnyák/spanyol 57/26
 27 Szabó Levente 1999. 06. 06., magyar 42/5
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MECCSTÖRTÉNET

PUSKÁS AKADÉMIA FC–MOL FEHÉRVÁR FC

Összesen huszonnégy alkalommal találkoztunk eddig a Vidivel az élvonalban. Tíz fehérvári 
győzelem mellett öt Puskás-siker és kilenc döntetlen szerepel a listán, a gólkülönbség 35–22 
oda. 2013. október 19-én csapott össze először a két csapat tétmeccsen, akkor a vendégek 
„latin zsoldosaik”, Zé Luís, Nildo és Álvarez Arturo góljaival bizonyultak jobbnak. 2018. szep-
tember 15-éig nem is nagyon termett számunkra babér a „nagy testvérrel” vívott csatákban 
– leszámítva három 0–0-s döntetlent –, de akkor megtört a jég, bár a korábbi meccsekhez 
viszonyítva azon a találkozón is hasonló módon indultak a gólvonal mögötti események. A 24. 
percben büntetőhöz jutottak a vendégek, amelyet Marko Scsepovics értékesített. Negyedórá-
val később Josip Knezevic szintén tizenegyesből egyenlített, majd a 85. percben ecuadori ide-
genlégiósunk, Bryan de Jesús írt történelmet, és 2–1-re hoztuk a mérkőzést.

Jelenleg úgy fest a helyzet, hogy két és fél éve nem tud győzni ellenünk a Vidi a bajnok-
ságban. Erre legutóbb 2020 szeptemberében került sor, akkor Nikolics Nemanja, Ivan Petrjak 
és Budu Zivzivadze góljaira csak Josip Knezevic tudott válaszolni. Ha pedig a Pancho Aré-
nában történteket tekintjük át, még hozzátehetünk fél évet a veretlenségi periódusunkhoz, 
a piros-kékek utoljára 2020. március 7-én rondítottak bele hazai környezetben dédelgetett 
terveinkbe. Azon a meccsen a 24. percben Luciano Slagveer révén vezetést szereztünk, de 
aztán négyet rúgott a Fehérvár, Petrjak és Nikolics mellett Stopira és Funsho Bamgboye volt 
eredményes. Azóta nagyot fordult a világ: hét mérkőzésen öt döntetlen és két Puskás-győ-
zelem virít a lajstromban. Idén, február 18-án találkoztunk utoljára a Fehérvárral. Az első 
félidő nagy küzdelmeit követően az 54. percben Csongvai Áron talált be a kapunkba, de a 
hazaiak csak fél óráig kacérkodhattak a győzelem gondolatával. Nyolc perccel a vége előtt 
a középpályáról Corbu Marius indította Jonathan Levit a bal oldalon, ő a tizenhatos sarkánál 
egy testcsellel „Bicskéig” küldte a védőjét, majd egy lépés után óriási gólt ragasztott a hosz-
szú felső sarokba.

Most vasárnap a pontosztozkodás egyik csapat számára sem megoldás, így minden re-
mény megvan egy izgalmas, nyílt sisakos mérkőzésre.
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LATOLGATÓ

Bár múlt vasárnap a ZTE ellen csak a második 
félidőben szálltál be, mondhatni, hogy tizennyolc 
évesen kulcsemberré váltál a csapatban. Feldob 
az irányodban megnyilvánuló bizalom?
– Természetesen nagyon örülök, hogy ennyi lehető-
séget kapok, ugyanakkor talán nem tűnik szerényte-
lenségnek, ha azt mondom, meg is dolgozom azért, 
hogy játékpercekhez jussak. Minden edzésen, min-
den meccsen igyekszem úgy teljesíteni, hogy bent 
maradjak a csapatban.

A legutóbbi találkozónk nem sikerült a legfénye-
sebben, véleményed szerint mi vezetett a vereség-
hez a Zete otthonában?
– Legelőször is nagyon sajnálom a vereséget, hi-
szen, ha nyertünk volna, sokkal jobb pozícióban 
lennénk a harmadik helyért folytatott küzdelemben. 
A Zalaegerszeg alighanem akaratban múlt felül min-
ket, nem tudom, miért, de nem jól sült el a dolog, az 
biztos.

A következő körben a Vidi jön a Pancho Arénába. 
Mit vársz a találkozótól?
– Az sem lesz egyszerű menet, hiszen nekik a benn-
maradás a cél, győzelmi kényszerben vannak. Fel kell 
majd kötni az alsóneműnket, de bármilyen nehéz mér-
kőzés lesz is, nyernünk kell. A ZTE-meccshez képest 
agresszívabban és pontosabban kell játszanunk, és ki 
kell használnunk, hogy nekik támadniuk kell.

Az írásbeli érettségik után jól jönne egy Gruber-gól?
– De mennyire! A Mezőkövesd ellen találtam be 
utoljára, örülnék, ha most ismét győztes meccsen 
tudnám góllal segíteni a csapatot. Még megvan az 
esélyünk, hogy odaérjünk a harmadik helyre, de most 
már tényleg nem veszíthetünk pontokat.

NEHÉZ LESZ, DE NYERNÜNK KELL! ”
A sikeres írásbeli érettségi vizsgákat szívesen 
ünnepelné góllal a Vidi elleni meccsen Gruber 
Zsombor.
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JÁTÉKOSPORTRÉ MARKEK

TAMÁSSZORGALOM ÉS ELHIVATOTTSÁG

TA M Á S
MARKEK

– Nagykanizsán születtem, ott nőttem fel, és ott is kezdtem 
focizni, a példa édesapám volt, aki az NB II-ben futballozott. 
Kezdetben mezőnyjátékos, csatár voltam, tizenkét éves lehet-
tem, amikor csonthártyagyulladás lett a sarkamban, amely 
miatt egy évet ki kellett volna hagynom. Emlékszem, nem 
nagyon tudtam nyugton maradni, s mivel fájdalmam egy idő 
után nem volt, edzeni akartam. Az edzőm azt mondta, csak 
a kapuba állhatok be, hogy ne terheljem annyira a sarkamat 
– ez így is lett, én pedig ott ragadtam, mert jól ment a védés 
– mesélt pályafutása kezdeti időszakáról Tamás. – Tizenhat 
évesen, már kapusként kerültem Zalaegerszegre, ahol három 
évet töltöttem el, végigjártam az utánpótláscsapatokat, és a 
felkészülési időszakban a „nagyokkal” edzettem. Ezután visz-
szakerültem Kanizsára, a helyi NB III-as csapathoz, majd egy 
évvel később Pápa volt a következő állomás – szintén három 
esztendeig.

Ahol nem akárki volt a posztriválisod…
– Szűcs Lajos volt az első számú kapus, így javarészt a cse-
repadon ültem, a Magyar Kupa-, a ligakupa-, illetve az NB III-
as meccseken jutottam szóhoz. Egyszer aztán az NB I felé is 
megnyílt a kapu… Emlékszem, vasárnap az MTK-val játszottunk, 
a szombat délutáni edzésre Lajos nem jött el – kiderült, hogy 
harminckilenc fokos láza van. Szóltak, hogy úgy készüljek, kez-
deni fogok, ám másnap megjelent Lajos, és úgy védett, hogy 
nyolcas osztályzatot kapott a Nemzeti Sporttól… A sorsunk egy 
darabig összefonódott, hiszen Pápáról az RKSK-ba kerültem, ahol csapattársam és egyben 
kapusedzőm, később pedig vezetőedzőm lett. Két és fél évig védtem ott, majd 2017-ben, 
bajnokság közben igazolt le a Csákvár, ahol szintén ő foglalkozott a kapusokkal. Hol véd-
tem, hol nem, aztán jött egy időszak, amikor egyáltalán nem jutottam lehetőséghez, s bizony 
megfordult a fejemben, hogy abbahagyom. Erről őszintén beszéltem Lajossal is, de amint 
ezek a szavak elhagyták a számat, abban a pillanatban megbántam. Annyira, hogy délután 
kimentem a hozzánk legközelebb eső pályára, és elkezdtem még többet edzeni külön. Ebből 
aztán rutin lett, és mivel a véletlenekben nem hiszek, úgy vélem, ettől fordult meg a szeren-
csém. Csakhamar úgy adódott, hogy a rangsorban előttem lévő két kapus megsérült, s on-
nantól hetvennyolc meccset védtem zsinórban az NB II-ben, és felhívtam magamra a Puskás 
Akadémia stábjának figyelmét is.

”
Nálunk aztán eljött az NB I-es debütálásod pillanata. Milyen érzés 
volt a harmincadik születésnapod után bemutatkozni, illetve sta-
bil kezdővé válni az első osztályban?
– A korábban elmondottak ismeretében talán sorsszerű, hogy végül 
az MTK elleni meccsen jött el a pillanat… Emlékszem, öt perc volt a 
hosszabbítás, a 91. percben jártunk, amikor Tóth Balázs megsérült. 
Akkor négy percre álltam be, talán két kirúgásom, ha volt… Az első 
teljes meccsem a következő héten jött Debrecenben, nagyon fűtött 
a bizonyítási vágy, hiszen az idény elején kimondva-kimondatlanul 
második számú kapusnak igazoltak. De akkor sem dőltem hátra, 
amikor a padon ültem, becsülettel, szorgalommal tettem a dolgo-
mat, most pedig azért nem lazíthatok, mert edzésről edzésre, mér-
kőzésről mérkőzésre igazolnom kell: joggal élvezem a bizalmat.

Szabadidődben mivel szoktál feltöltődni?
– Amióta befejeztem az iskolát – a Testnevelési Egyetem sport-
szervezői szakán végeztem –, felszabadult egy kis időm, így gyak-
rabban ügyködöm a kertben, illetve szívesen főzök, de bármit is 
csinálok, a foci mindig előtérben van. Nagyon sok mindent felál-
doztam a futballért, ez az életem, az első számú szenvedélyem. 
Talán ezért is lett volna nagy csalódottság bennem, ha nem lettem 
volna NB I-es kapus.

Ezek szerint egy boldog emberrel be-
szélgetünk most?
– Kétségtelen, de kiengedni nem lehet, 

ahogy senkinek, nekem sincs bérelt helyem a csapatban.

A válogatottságról sem tettél még le?
– Az is ritka, hogy valaki túl a harmincon mutatkozik be az első 
osztályban, hát még az, hogy valaki ilyenkor kapja meg az első 
meghívóját a szövetségi kapitánytól… Az biztos, hogy hatalmas 
dolog lenne bekerülni a válogatott keretébe, de csak akkor le-
het rá esélyem, hogy Marco Rossi felfigyeljen rám, ha hosszú 
távon kiemelkedő teljesítményt nyújtok. De nem kattog ezen az 
agyam, teszem a dolgomat, és majd meglátjuk, ebből a szem-
pontból mire lesz elég a produkcióm.

24

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  

1991. 08. 30.,

NAGYKANIZSA

 

POSZT: KAPUS

MEZSZÁM: 24

NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL: 27/–

Kemény munka és rendíthetetlen hit: ezek kellettek, 
ahhoz, hogy túl a harmincon élvonalbeli kapus 
lehessen – portrésorozatunkban Markek Tamással 
beszélgettünk.
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ATTILA

JUBILEUM

A JÓ KÖZÖSSÉG A SIKEREK RECEPTJE POLONKAI

”

A neved szinte összeforrott a Puskás Akadémia FC-vel, hiszen azon a nyáron érkeztél, ami-
kor a csapat már ezen a néven indult az NB II-ben. Hogyan emlékszel vissza a dicsőséges 
2012/13-as szezonra?
– A Videotonnal 2011-ben nyertünk bajnokságot, onnan kerültem ide egy évvel később. A 
2012/13-as idényben volt utoljára kétcsoportos a másodosztály, eredetileg azzal a tervvel 

futottunk neki az évadnak, hogy NB II-es csapat marad-
jon a Puskás Akadémia FC. Harmincnégy éves voltam 
akkor, NB I-es ambícióim is voltak még, de valahol mé-
lyen úgy éreztem: itt valami nagyot alkothatunk. A mes-
ter, Benczés Miklós is akkor került ide, csakúgy, mint a 
játékosok közül Tóth Balázs, aki jelenleg a Csákvár ve-
zetőedzője. Rajtunk kívül Zsolnai Robi, a görög középső 
védő, Vasziliosz Aposztolopulosz, valamint Szakály 
Dénes volt tapasztaltabb futballistának mondható, a 
többiek olyan akadémista fiatalok voltak, mint például 
Vaszicsku Gergő, Zsótér Donát vagy éppen Kleinheisler 
Laci. Remek közösség alakult ki, mi, idősebbek az edző 
meghosszabbított kezeként alkalmasnak bizonyultunk 
a mentori feladatkörre, az ifjak pedig sikeréhesek voltak, 
egyszóval nagyszerű elegyet alkottunk. Minden mérkő-
zés előtt azt tűztük ki célul, hogy nem kaphatunk gólt, és 
győzni akarunk. Ez mindenkiben tudatosult, s a vége az 
lett, hogy jócskán túlteljesítettük a tervet, és megnyertük 
a bajnokságot.

Akkoriban hogyan nézett ki az élet a Puskás Akadémia 
FC mindennapjaiban?
– Először is, érdekes volt a csapatkapitányság, hiszen 
előtte nem voltak olyan ambícióim, hogy felhúzzam a 
karszalagot, de remekül éreztem magam ebben a sze-
repben. Összetartó brigád volt, mind a pályán, mind 

azon kívül – minden héten volt valamilyen spontán módon szerveződött közös ebéd vagy 
vacsora. Szerdánként az egymás közti játék után itt maradtunk Felcsúton, pedig volt már 
köztünk pár családos ember… Akkor kezdték építeni a stadiont, így konténerben öltöztünk, 
de ez nem számított, mert a kaland minden percét élveztük, nem nagyon néztünk előre. 
Nyilván, amikor jöttek a győzelmek, eszünkbe jutott, hogy ebből még valami nagyon klassz 
dolog is kisülhet, de senkit sem bénított meg a tudat, hogy az első helyen állunk. Voltak 
persze kevésbé jó meccseink is, de mindenen túl tudtuk tenni magunkat – vagy éppen át tud-

Tíz évvel ezelőtt jutott fel először az első osztályba a Puskás Akadémia 
FC – a jubileum apropóján csapatunk akkori kapitányát, jelenlegi 
asszisztens edzőjét, Polonkai Attilát szólaltattuk meg.

tuk lendíteni egymást –, szerintem a csapat 
minden tagjának szép emlékei vannak erről 
az időszakról, még azoknak is, akik esetleg 
kevesebb szerepet kaptak a menetelésben.

A következő ősszel már az NB I-ben sze-
repelt a csapat, ahol másfajta kihívásokkal 
szembesültetek…
– Nehezen indultunk, jöttek a friss igazo-
lások, komolyabb nevek érkeztek, mert 
addigra nyilvánvalóvá vált, hogy nem biz-
tos, hogy csak fiatalokkal helyt tudunk 
állni. Végül sikerült a bennmaradás, így az 
első NB I-es szezonunk is jól végződött. 
Ha az eredményeket vesszük, a 2016-os 
kiesést leszámítva azóta egyértelmű a 
progresszió. Épült egy gyönyörű stadion, 
amelyben élmény futballozni, 2018-ban 
kupadöntőt játszottunk, az utóbbi három 
évben folyamatosan a dobogón végez-
tünk, élcsapat lett a Puskás Akadémia FC-
ből. Ez kétségkívül jelent némi nyomást, de 
aki a versenysportban dolgozik, az nyerni 
szeretne, a pressziót el kell viselni, illetve 
belső motivációvá kell átalakítani. A nyo-
más ott van minden felszabadító rúgás-
nál, minden indításnál, minden ziccernél, 
gyakorlatilag bármely játékhelyzetben – 
nekünk, edzőknek az a dolgunk, hogy erre 
felkészítsük a játékosokat.

Akárhogy is nézzük, jellegzetes figurája vagy a klubnak. Mitől jó puskásosnak 
lenni?
– Annak idején a BVSC-ben kezdtem, ott is jó volt a közösség, családias a han-
gulat, bár a sikereknek köszönhetően nálunk mára több professzionális elem 
épült be a klub életébe. Szerintem a jövőben úgy érhetünk el még nagyobb si-
kereket, ha az atmoszféra ilyen marad, és a pályamunkásoktól a vezetőkig min-
denki egymást segítve küzd a közös célokért.

14



16

A PAFC JÁTÉKOSKERETE    2022–2023

KAPUSOK

1997. 09. 04., KAZINCBARCIKA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 76 

GÓL –

 1
Balázs
Tóth

1991. 08. 30., NAGYKANIZSA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 27

GÓL –

 24
Tamás
Markek

2005. 02. 24., HAINHBURG

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

91
Ármin
Pécsi

VÉDŐK

1993. 05. 25., SZÉKESFEHÉRVÁR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 131 

GÓL 10

25
Zsolt
Nagy

1995. 12. 21., SUTTON

NB I-ES MÉRKŐZÉS 18

GÓL –

33
Ormonde-Ottewill
Brandon

2004. 01. 16., SZEGED

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

27
Levente
Babós

2004. 01. 14., TORONTO 

NB I-ES MÉRKŐZÉS – 

GÓL –

13
Noel
Nathaniel

1995. 04. 20., ZÁGRÁB 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 10 

GÓL –

20
Bartolec
Karlo

1993. 11. 08., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 172 

GÓL 11

5
Bence
Batik

1992. 01. 12., ZLOTÓW

NB I-ES MÉRKŐZÉS 8

GÓL –

14
Golla
Wojciech

1994. 06. 02., UKKEL 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 77

GÓL 1

2
Mezghrani
Mohamed

1992. 01. 21., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 233 

GÓL 3

22
Roland
Szolnoki

1994. 11. 17., OPAVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 47

GÓL 1

17
Stronati
Patrizio

1996. 03. 07., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 142

GÓL 3

23
Csaba
Spandler

TÁMADÓK

2004. 09. 07., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 22

GÓL 2

30
Zsombor
Gruber

1995. 08. 18., MALAYER  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 33 

GÓL 12

12
Zahedi
Sahab

1993. 08. 04., VINKOVCI 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 30 

GÓL 6 

21
Puljic
Jakov

1993. 07. 05., BANJUL  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 17

GÓL 3

9
Colley
Lamin

2000. 11. 24., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 121 

GÓL 10

7
Tamás
Kiss

1993. 10. 05., ROTTERDAM 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 85 

GÓL 11

11
Slagveer
Luciano

2002. 01. 19., SZOLNOK 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 63 

GÓL 7

97
György
Komáromi

1996. 01. 23., GLUMSLÖV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 14 

GÓL 1

8
Levi
Jonathan

1993. 12. 13., JASENNÁ 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 70 

GÓL 11

15
Plsek
Jakub

2006. 03. 23., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2 

GÓL –

74
Martin
Kern

2002. 05. 07., CSÍKSZEREDA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 79 

GÓL 9

18
Marius
Corbu

1994. 03. 19., KIJEV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 94 

GÓL 20

19
Favorov
Artem

2002. 07. 29., BUDAPEST 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 11 

GÓL –

71 
Patrik 
Posztobányi

KÖZÉPPÁLYÁSOK
1993. 09. 13., CRAIOVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 69 

GÓL 13

10
Baluta
Alexandru

1993. 06. 17., GRONINGEN 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 104

GÓL 3

6
van Nieff
Yoell

2005. 08. 06., SZÉKELYUDVARHELY 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2

GÓL –

73
Szabolcs
Dusinszki
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STÁB

PUSKÁS AKADÉMIA FC    2022–2023
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Hornyák
Zsolt

asszisztens edző

Polonkai
Attila

asszisztens edző

Vanczák
Vilmos

kapusedző

Balajcza
Szabolcs

erőnléti edző

Egon
Kunzmann

rehabilitációs edző

Purger
Szilárd

csapatorvos

Dr. Abkarovits
Géza
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TIPPMIXPRO.HU

További részletek a lottózókban és a tippmixpro.hu oldalon. #maradjonjáték 18

SZURKOLJ ÉS FOGADJ VELÜNK 
A LEGIZGALMASABB MECCSEKRE!

SZILÁGYI ÁRON 
OLIMPIAI- ÉS VILÁGBAJNOK 
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TEHETSÉG

ÁDÁM
UMATHUM

A VILÁGBAJNOKI RÉSZVÉTEL A CÉL”
Mindig is védő voltál?
– Nem, gyermekkoromban, Mosonmagyaróváron 
még a kapuba is beállítottak a többiek, aztán Győr-
ben voltam csatár, majd középpályás is, szóval ala-
posan letesztelhettem a képességeimet. Védőként 
álltam meg a helyemet a legjobban, hiszen a korosz-
tályos válogatottba is behívtak az ETO-ból.

Szerinted mitől jó egy középhátvéd?
– Fontos a jó fizikum, hiszen sok támadást kell meg-
állítani, de legalább olyan lényeges, hogy mennyire 
vagy képes építeni a játékot, hiszen sokszor a szer-
vezés is tőlünk indul.

Tavaly nyáron igazoltál hozzánk az akadémiára. 
Hogy érzed itt magad?
– Köszönöm, jól. A fejlődésem érdekében hoztam 
meg a döntést, hogy a Puskás Akadémia mezét öl-
töm magamra, és nem is kellett csalódnom. A társak 
is nagyon komolyan veszik itt a munkát, remek kö-
rülmények vannak, és ez edzők is sokat segítenek, 
hogy előre tudjak lépni. Az oktatás minősége fontos 
szempont volt számomra.

Mire kell most fókuszálnod?
– Minden mérkőzésen a legjobb formámat szeretném hozni, akár utánpótlásmeccsen, akár az 
NB III-ban lépek pályára. A felnőttbajnoksághoz még alkalmazkodnom kell, de az, hogy egyre 
többször kell nyomás alatt futballoznom, csakis előre lendíthet engem a fejlődésben. Higgad-
tan kezelek minden meccsszituációt, nem kapkodok. Itt már az eredményességet kell előtérbe 
helyezni, és meg kell szokni, hogy még nem tartozom a kiemelkedő játékosok közé. Sokat 
tanulhatok viszont az idősebb labdarúgóktól. Ez a folyamat remekül működik az akadémián.

Közeleg a részben felcsúti rendezésű U17-es kontinensviadal, melyen öt társaddal (Lehoczki 
Bendegúz, Ásványi Domonkos, Kubicsek Levente, Kern Martin, Somfalvi Bence – a szerk.) képvi-
selhetitek majd az akadémiát, illetve természetesen az egész országot. A lengyelek és írek 
elleni csoportmeccset ráadásul a Panchóban rendezik majd. Hogyan látjátok az esélyeket?
– Egy Európa-bajnokságon már minden ellenfél nagy játékerőt képvisel, de mindenképpen to-
vább akarunk jutni a csoportunkból, sőt, szeretnénk kiharcolni a világbajnoki részvételt is.

Az U17-es Eb-re készül Umathum Ádám, aki az 
utánpótlásmeccseken túl NB III-as csapatunkban is 
igyekszik megállni a helyét.

Szentjánosbogár-rajzás

az Alcsúti Arborétumban!

Várhatóan 2023 júniusában!

www.alcsuti-arboretum.hu
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ZAHEDI
SAHAB

ÍGY ÁLLUNK MOST

OTP BANK LIGA (NB I) 2022/2023

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

TABELLA

12

EREDMÉNYEK

A PUSKÁS AKADÉMIA FC  MÉRKŐZÉSEI 2022/2023

  1. 07. 31.   Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–0
  2. 08. 07.    Puskás Akadémia FC – Újpest FC 2–0
  3. 08. 14.  Kisvárda Master Good– Puskás Akadémia FC 1–1
  4. 08. 19.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 1–1
  5. 08. 27.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 1–1
  6. 08. 30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 1–0
  7. 09. 03.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 1–1
  8. 09. 10.  Zalaegerszegi TE FC – Puskás Akadémia FC 1–2
  9. 10. 02.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 1–1
10. 10. 09.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 1–3
11. 10. 15.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 1–0
12 . 10. 22.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 2–4
13. 10. 30.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 3–3
14. 11. 05.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda Master Good 0–1
15. 11. 08.  Kecskeméti TE – Puskás Akadémia FC 1–1
16. 11. 12.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 2–1
17. 01. 29.  Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC 1–0
18. 02. 03.  Puskás Akadémia FC – Vasas FC 1–1
19. 02. 12.  Puskás Akadémia FC – Zalaegerszegi TE FC 1–0
20. 02. 18.  Mol Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 1–1
21. 02. 25.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 1–4
22. 03. 05.  Budapest Honvéd – Puskás Akadémia FC 3–1
23. 03. 12.  Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–2
24. 03. 19.  Puskás Akadémia FC – Újpest FC 5–1
25. 04. 01.  Kisvárda Master Good – Puskás Akadémia FC 2–2
26. 04. 08.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 0–3
27. 04. 14.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 0–1
28. 04. 23.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 2–1
29. 04. 29.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 2–2
30. 05. 07.  Zalaegerszegi TE FC – Puskás Akadémia FC 2–1
31. 05. 14. 18:00 Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 
32. 05. 19. 18:15 Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
33. 05. 27.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 

FORDULÓ DÁTUM IDŐPONT MÉRKŐZÉS EREDMÉNY

 CSAPAT MÉRKŐZÉS GYŐZELEM DÖNTETLEN VERESÉG GÓLARÁNY PONT

  1 FERENCVÁROSI TC 30 19 6 5 61–27 63
  2 KECSKEMÉTI TE 30 13 12 5 45–29 51
  3 PAKSI FC 30 14 6 10 55–48 48
  4 DVSC 30 13 8 9 47–38 47
  5 PUSKÁS AKADÉMIA FC 30 11 11 8 42–40 44
  6 ÚJPEST FC 30 10 8 12 39–51 38
  7 ZTE FC 30 10 7 13 35–38 37
  8 KISVÁRDA MASTER GOOD 30 8 13 9 39–47 37
  9 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 30 8 9 13 30–40 33
10 BUDAPEST HONVÉD 30 8 8 14 31–46 32
11 MOL FEHÉRVÁR FC 30 7 10 13 34–41 31
12 VASAS FC 30 4 12 14 27–40 24

  1 SAHAB ZAHEDI 8
  2 CORBU MARIUS 5
  2 ARTEM FAVOROV 5
  4 JAKOV PULJIC 4
  5 BATIK BENCE 3
  5 LAMIN COLLEY 3
  5 LUCIANO SLAGVEER 3
  8 ALEXANDRU BALUTA 2
  8 GRUBER ZSOMBOR 2
  8 KOMÁROMI GYÖRGY 2
11 JONATHAN LEVI 1
11 NAGY ZSOLT 1
11 SPANDLER CSABA 1
11 YOELL VAN NIEFF 1
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PUSKÁS AKADÉMIA FC, 2023. TAVASZ, HAZAI MÉRKŐZÉSEK

 SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT 
A PANCHO ARÉNÁBAN!

2023. 05. 27.
PAFC – BUDAPEST HONVÉD

A Puskás Akadámia FC hivatalos műsorfüzete
Készítette a Puskás Akadémia Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu

KÖVESS MINKET!
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